

Międzyrzecz 08.03.2019 r.

WRG.271.12.2019

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z póź. zm.) informuje, iż w postępowaniu wpłynęło pytanie do treści SIWZ.

Pytanie 1:

Analiza dokumentów postępowania na „Dostawa sprzętu komputerowego, oprogramowania i kserokopiarki do szkół podstawowych w Gminie Międzyrzecz”

Składnia nas do zadania kluczowych pytań dotyczących wymagań sformułowanych w SIWZ i określenia .

W wymaganiach dotyczących wyspecyfikowanego oprogramowania komputerowego – OPZ znajdujemy zapisy sprzeczne z zapisami zawartymi w formularzu cenowym jeśli chodzi o liczby licencji w ramach kompletów co jest niespójne z zasadami licencjonowania wymaganego oprogramowania.

Jest to istotna rozbieżność powodująca niemożliwość złożenia ważnej oferty w postępowaniu

W pliku OPZ – opis przedmiotu zamówienia dla pozycji II widnieją zapisy

II	Oprogramowanie do zarządzania pracownią komputerową	3 kpl (łącznie 99 szt.)	49 szt. do Szkoły Podstawowej nr 2 w Międzyrzeczu 25 szt. do Szkoły Podstawowej nr 4 w Międzyrzeczu 25 szt. do Szkoły Podstawowej w Kaławie
----	--	--------------------------------	--

Które to zapisy nie są spójne z zapisami w formularzu cenowym

2	Oprogramowania do zarządzania mobilną pracownią komputerową - Specyfikacja techniczna wg opisu przedmiotu zamówienia	Nazwa oprogramowania do zarządzania mobilną pracownią komputerową:.... Spełnia parametry wymagane przez Zamawiającego: /wypełnić/	3 kpl.(33 szt. w kpl.)				
---	--	---	------------------------	--	--	--	--

Ile i jakich licencji ma być ostatecznie dostarczone w ramach trwającego postępowania i jak te licencje zostaną rozdystrybuowane w ramach szkół do których mają dotrzeć.

Czy Zamawiający ma pewność w tym przypadku jaki opisany jest w formularzu cenowym 3 kpl.(33 szt. w kpl.) będzie to równoważne z zapotrzebowaniem na licencje zawartym w OPZ (49 szt. do Szkoły Podstawowej nr 2 w Międzyrzeczu, 25 szt. do Szkoły Podstawowej nr 4 w Międzyrzeczu, 25 szt. do Szkoły Podstawowej w Kaławie) i będzie to na pewno zgodne z zasadami licencjonowania producenta oprogramowania?

Wg naszej wiedzy te opisy różnią się istotnie i nie mogą być traktowane jako tożsame.

Uprzejmie prosimy o precyzyjne określenie ilości licencji dostarczanych w postępowaniu i czy na pewno w wariantcie 99 szt (3 kpl.(33 szt. w kpl.)).

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż należy dostarczyć Oprogramowanie do zarządzania pracownią komputerową w następującej ilości: 49 szt. do Szkoły Podstawowej nr 2 w Międzyrzeczu, 25 szt. do Szkoły Podstawowej nr 4 w Międzyrzeczu, 25 szt. do Szkoły Podstawowej w Kaławie.

Wobec powyższego Zamawiający zmienia w powyższym zakresie formularz cenowy. Stanowi on załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie 2:

Zwracam się z uprzejmą prośbą o doprecyzowanie opisu przedmiotu zamówienia w zakresie licencji dostępowych do serwera domeny. Proszę o doprecyzowania czy Zamawiający wymaga dostarczenia licencji dostępowych per user czy też per device?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż należy dostarczyć Licencja dostępowe do Serwera domeny per device, pod warunkiem zachowania wymogów zawartych w Opisie Przedmiotu Zamówienia, w następującej ilości: 49 szt. do Szkoły Podstawowej nr 2 w Międzyrzeczu, 25 szt. do Szkoły Podstawowej nr 4 w Międzyrzeczu, 25 szt. do Szkoły Podstawowej w Kaławie.

Wobec powyższego Zamawiający zmienia w powyższym zakresie formularz cenowy. Stanowi on załącznik do niniejszego pisma.

Ponadto Zamawiający informuje, iż w Opisie Przedmiotu Zamówienie nie **podał minimalnej gwarancji dla :**

- do pkt. VII Serwer zarządzający domena – Zamawiający żąda min. 24 miesiące gwarancji;
- pkt. X Przełącznik sieciowy – switch, do montażu w szafie rack 19” – Zamawiający żąda min. 24 miesiące gwarancji.

Wobec powyższego zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający informuje, iż zmienia termin składania i otwarcia ofert – pkt. 11 SIWZ otrzymuje brzmienie:

6. Miejsce i termin składania i otwarcia ofert.

1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego: Urząd Miejski, ul. Rynek 1, 66-300 Międzyrzecz – pok. 201 (sekretariat) do dnia **13.03.2019 r., do godziny 13:00** i zaadresować zgodnie z opisem przedstawionym w pkt 10 SIWZ.
2. Decydujące znaczenie dla oceny zachowania terminu składania ofert ma data i godzina wpływu oferty do Zamawiającego, a nie data jej wysłania przesyłką pocztową czy kurierską.
3. Oferta złożona po terminie wskazanym w pkt 11.1 niniejszej SIWZ zostanie zwrócona wykonawcy zgodnie z zasadami określonymi w art. 84 ust. 2 ustawy pzp.
4. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego – pok. 202 (sala narad) w dniu **13.03.2019 r. o godzinie 13:15.**

Zgodnie z art. 38 ust. 4a ustawy Pzp zmiana treści SIWZ prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Zmienione ogłoszenie stanowi załącznik do niniejszych odpowiedzi.

GMINA MIĘDZYRZECZ
Rynek 1, 66-300 Międzyrzecz
NIP 596-000-65-53, REGON 210966846

Z up. BURMISTRZA

mgr Agnieszka Śnieg
Zastępca Burmistrza